Dr. Reimund Albers Stochastik (Elem.Mathe) SoSe 2012

4. Ubung Lésungen

PRASENZUBUNGEN

A2 a{[aew. “Perx muéa{a‘ousf. 8 Dim%e, decvou 2 Mol

2 qleick: & = 40080

b) A Werd AACE??KK. N Platz A, bis 42.
P@Nuu.élev‘eh _5!'_.:4-:5=/{2_

A2. AACTEFIK Pledz 42, bis 2.

Rei JACKE ‘ wevdew S :I_Su.c-La_éb.‘h_eu (aeuuéz.'é :
2 bleibeu (:.lor-'% , wewlick A FF
Posidiow vou JACKE lown tn olew & Tueliloban

varilerl werd en

JACKE ... BMeqliekk. [ JACKE.. 3l

+JACKE,  IMoglielk. ...JACKE  3IneyL.
Alse Loweht JACKE' 42 Hal iw der
Lislte a,u.‘,

luné,lACkEl

d) Das erste 8~buo‘«6éulo3%e Uormu der L.‘sle
55{, AFTF :SACRE
Az e s —z—;’—: 2520)
ARG —a—:= 360
¢!

A « va s i W 360
A E 360

>
-+|
P
b

']
N
n
o

~7



ATA..... 5'=A20 T )
AFC..... st = A2p
AT R s!'= 420
At +..... (szAao)
AFRFA.. 4l s 24
AFF C 4l = 24
AFF E.... &' =24
AFF ... (& =24)

.- Also slelew vor AFFIACE Ik 360-3+ 420-3+24-3

Worler = AS42
-~ A543 AF+ JACEK ASA: AFFTACKE
AU EBUNGEN T
2 Gegurismcuué -fu.r A2 Tarsouen I __ .
o R Tupel it A2 Eideigen pro Tude
***** ~ W= 2R sl Hglilk,
Guua\é %s nost;cu-(ecéeu
A nouué‘ oleppeu. t /[2_ HS'Q(

A Houel der ll[origeu. awslassew 1 A4 Mogl.
Perwlalion vou A2 Diugew, davou 2 Gleich
2 " |

also eusge,saa.»{:m(le [Couds: wediouer 12-44""3‘

Dd.uu ist Olt'e W> G- A4 42! .:_ng/”-l/lObGOO 7 77777
| - 8346400448256 -
Y 164, /’0 ~ 0 == 4 025 ° I _'_'
é "“ 834:: .m‘?- _' % Oo.?’&’:b | f"O‘3'§‘{’ B



3
3a) SGOQ@FTfPP st ein 434Tu£ae[,. )'—
Au \‘\ecge TPoaifionw Hauuw luou F S de['icL—
l:’é&iéeu ei_uéraaemk Alse a.[mé eSS
3.3 .03 2304586323 Tupel (Tew)

A2 Hel . __ @
b) +af4(er el /M ?c&é;ae—: ; |
—
U rERR R4 megdbeden (D
gg \—-—-\.r—:t—h—v —

Alle Torwudodioven vou 2F uuwd 4411 :

A3 L ABA2 o
5ia S s =A6=68

Also wegesawmt 684 =272 Tipps wil
2 Fellerw .
 Wahredi:

. {!‘,\g\-.x

ginstige Moot 272 g 00047 9
alle togl. A.586.323 ‘ A406

Hekrgo‘cher hfmjhe[ L.fure —> ?&Lewg a&‘; a&[&(&[\ﬁmgg(,t

U

also

clle Hoa lickkedew 62 =776 (fb

et Zu ru@% Zegeu

gtl U_S'g*l‘g& Mo 8&‘ 0{4 Le_-e e
Zwel o{z‘sduuhée Felle

I’
a) 42345 ol b) 2,345 ¢ é\"
Ee siwd & 2ellew ¢ beé‘ab(aer ?eéﬁeu\po[%e, o
aleo o) S1=420  uwd b) A20 {ﬁ-)

Dct. Of.t‘&&uu[{ée Ze,rl{et'Zu.w& / W ssek 9{4'@» ?c‘v[[e _
addier? werdew  Also 240 givslige Fale

p(‘?\m(z’ﬁ Sfr‘a&‘«“ tu evalenw Wur-{) = 727(5.% £ O 0308 = SJDO



43 3&8 4? b éfﬁ é‘»fﬂf E
C“) < > AR BER B 4“”65%____;

—/13 385 BAC =~ ﬂt H;[[rovget«

b> Gesaw,{ [«zfpéeu\ o i;,fj o
43 38358_4_6 .0, ?5€ XO R Eo2 €
| - | x40, Milliowew

) . Gewiuwe Au.Z.ﬂ-L.L
 CRabe | /r
SR 2 (g)(i) z‘f)-—. G
o ere [ (GREF)
o s we | )08
| | b Ricld (ﬁ}
SRz | (G((Q- 41220

‘ S
C——
N
F =
N
—
n I
Y
ne
) 6™
N o
Uy o

3 Rdd (:, (”}(“2) earce0 (D)

ertumvé Auao[ ngp::m G@wmu Prb I;pf:: Qﬁso.w.égemum
eGR4 853 229,40€ = 83822840€
SRwm2 6. G2%h2206- 3726532%0€
CUSR. | 252- . 83534o€s 845,056,380%
4RwZ 630 467806~ 40574ho00E
AR 42848 T hi20€- 53203300€
C3RwE 47220 f 2330€= koA22(00€
3R 228dba - _8.20€ = a/J 12/32000€
o o b&A% aa:z Lro€_____

'?) laua Lm V@{\Zuepf U’Of/L Ca 5 I'Z;ZL €

LT

]




OD a(@u{/ro[[te;mt:u u% - ,. o
Rl (§(5) - st

amay G()smese

. ? m % ( 3 <q:5) ) 6 o é QS S

o Suume, “allor Gewivue 260,624

_aqs)

Can ‘3&85 8/16 o




